

**BUDAKALÁSZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NÉPJÓLÉTI BIZOTTSÁG**

Szám: 5/2019

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Budakalász Város Önkormányzat Népjóléti Bizottsága

2019. június 24-én (hétfőn) 10:00 órakor
megtartott rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

Jelen vannak: Tolonics István képviselő
Balogh Csaba bizottsági tag
Kárász Jánosné külsős bizottsági tag
Garami Lászlóné külsős bizottsági tag

Meghívottak: dr. Udvarhelyi István jegyző
Nagy Endréné elnök

Jegyzőkönyvvezető: Dr. Kovách-Janitsek Romola

Javasolt napirend

Nyílt napirendi pont:

1. Beszámoló az Egészségklub 2018. évben végzett munkájáról

Bizottsági hatáskör

Tárgyalja: Népjóléti Bizottság

Előterjesztő: Tolonics István bizottsági elnök

Tolonics István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. A rendes bizottsági ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság **4 fővel** határozatképes. A Népjóléti Bizottság **4 egyhangú igen szavazattal** a napirendet elfogadta.

A Népjóléti Bizottság **3 igen és 1 tartózkodás szavazattal** a jegyzőkönyv hitelesítőjének **Balogh Csaba bizottsági tagot** bízta meg.

Napirend megtárgyalása:

Nyílt:

1. Beszámoló az Egészségklub 2018. évben végzett munkájáról

Bizottsági hatáskör

Tárgyalja: Népjóléti Bizottság

Előterjesztő: Tolonics István bizottsági elnök

Tolonics István bizottsági elnök ismerteti az előterjesztést.

Nagy Endréné elnök: Őszintén szeretnék köszönetet mondani. A budakalásziak egészségmegőrzését az Önkormányzat szűrésekkel támogatja, ez az egyik legfontosabb dolog, amit egy önkormányzat tehet. Nyomatékosítom, hogy az összeggel az Önkormányzat nem az Egészségklubot támogatja, hanem a szűréseket.

Szeretném megköszönni Garami Margó néninek a munkáját, mert a preventív szűréseket ő honosította meg a településen 2008-ban.

Sok élő munka, szervezés van a szűrések mögött, 2018-ban 13 szűrésen 546 fő jelent meg, 880 ezer Ft önkormányzati támogatás mellett, mely az orvosok bérére fordítódott.

Saját forrásból is csináltunk egy szűrést 109 fő részvételével, ez egy alapszűrés volt vérnyomás- és koleszterinszint méréssel.

Tavaly használatba vehettük a BÉSZKÜ területén egy házat, szépen rendbe tettük, méltó lett a rendezvényeink megtartására.

Tavaly ősszel elindult a Szentendrei Egészségfejlesztési Iroda. Egészségmegőrzési programokat indítanak a szentendrei járás öt településén, és ha lehetőségük van, kihozzák Budakalászra, szinte ráépültek az Egészségklubra. Támogatjuk őket a szervezeti erőforrásainkkal, infrastruktúrával.

A Praxisközösség is megindította a munkáját, Budakalászon Gál Katalin doktornő végzi a munkát és külön indít egészségmegőrző programot is, mi pedig együttműködünk vele.

Kárász Jánosné külsős bizottsági tag: Ez az igazi civilség, politikai hovatartozás nélkül, akiknek az Önkormányzat partner és nem legyőzendő ellenség.

Nagy Endréné elnök: Nagyon jó közösséget alkotunk, ahol a lelki egészség ugyanolyan fontos, mint a testi. A klubban tilos a politika, ez nem is okoz gondot közöttünk.

Balogh Csaba bizottsági tag: Mennyi a szakmai átfedés az Egészségklub és a Praxisközösség munkája között?

Nagy Endréné elnök: Egészen más az, amit a Praxisközösség tud nyújtani. A Praxisközösség programjaiban csak Gál doktornő páciensei vehetnek részt. A Szentendrei Egészségfejlesztési Iroda programjai mindenki számára elérhetőek.

Balogh Csaba bizottsági tag: Mekkora a kívülről jövő vendégek száma?

Nagy Endréné elnök: Körülbelül 10%, de nekik is kötődésük van valamilyen szinten a településhez.

Garami Lászlóné külsős bizottsági tag: Pomázzal is jó a kapcsolat a civil szerveződések szintjén. Köszönöm Nagy Endréné Editnek, hogy a munkáját töretlenül és jól végzi. További sok sikert kívánok!

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. **Tolonics István bizottsági elnök** felolvassa a határozati javaslatot.

A Népjóléti Bizottság **4 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

23/2019. (VI.24.) NJB határozat:


Budakalász Város Önkormányzatának Népjóléti Bizottsága az Egészségklub 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Tolonics István bizottság elnöke

Több napirendi pont nem volt. **Tolonics István bizottsági elnök** megköszöni a bizottság munkáját, és az ülést 10 óra 14 perckor berekeszti.

K.M.F.


Tolonics István
bizottsági elnök


Balogh Csaba
jegyzőkönyv hitelesítő


Dr. Kovách-Janitsek Romola
jegyzőkönyvvezető